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2.2 Tpiywvopetpikoi apiOuoi napanAnpwpaATIK®OV YOVI®OV

Epwtnon 1

Moies ywvies ovopdlovtal napanAnpwPATIKES;
Moia ané ta napakdtw {eUyn ywviwv: 120° pe 60°, 30°
pe 130° kai 70° pe 110° eival napanANPwWHATIKES;

Andvinon

x X

e MapanAnpwpatikés ovopalovtal ol YwVies nou €xo-
uv dBpoiopa 180°. H pia ovopddetal kal napanAnpw-
gaukh s annans.

¢ MNa napdbelypa, napanAnpwpatikés ywvies eivat:
1200 pe 60° yiati 120° +60° =180°
70° pe 110°yiati 70° +110° =180°

Epwtnon 2

Ti 10xU€l yIa TOUS TPIYWVOPETPIKOUS apiBpoUs twyv na-
PANANPWHATIKWOV YWVIDV;
Av npx = np359 kai x givar peta&u 0° kar 180%t4te nola
pnopei va €ival n yovia x;

Andvinon

354

MNa 6o napanAnpWPATIKES ywvies, €0tw ¢ kal 180° — @
IoxUouv:

. nu(1 80° —(p)

o ouv(180° - @) —px E: —ouvQ

. E(p(1 80° —(p) =2 = —% =—€QQ

ZUPQwva Pe ta napandvw eival

x =350 n x=180°-350=1450°
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

Na unonoyioste tous TPIYWVOUETPIKOUS aplBuous  Alon

WV YOVIQOV: a) nu108° 77° _ nu72° 103° 2 0
a) 120° B) 135° y) 1500 ) nu + ouv P72°+ouv

S16u: nu108° =np(180°—72°) = nu72°
AUGh ouv103° = ouv(180°—77°) = —ouv77°
a) Eneidn 120° = 180°—60° eivar: B) Eivar eg135° = ep(180° - 45%) = —€@45° = 1

Apa: €p122° —ep58°-(—1) = €p122° + £p58° =

o o o o \/§
NH120° =np(180° - 60°) =np60° = —= £¢(180° ~58°) + £958° = ~£958° + £958° = 0

ouv120° = ouv(180° - 60°) = —ouv60° = A
2 Na anobei€ete 6u:

£p120° = £p(180° - 60°) = ~£960° = —/3 S8 o) ouv245°+0uV?135° =1

2 o 2 o 2 o 2 o _
B) nu135°—np(180°—45°)=nu45°=g B) nu?30°+np’60° +np?120° +nu’150° = 2

ouv135° = ouv(180° — 45°) = —ouv45° = —g Abon

€p135° = ep(180° - 45°) = —ep45° = -1 a) ouv?45°+ouv?135° = ouv?45° + ouv? (180° — 45°) =
2 2
Y) np150°=np(180°—30°)=np30°=% [\/EJ +{ ﬁj 0
2

5 2
ouv150° = ouv(180° — 30°) = —ouv30° = "

B) nNp?30°+np?60° +Np?120° +np?150° =
1 3 ,
ep150° =€ep(180°-30°) = —-€p30° = ——==—— 2
¢ o( ) ® 5 3 (1j +( 3

TJ +np? (180°-60°) +np? (180° —30°) =

2

2

Na anobeifete 6u: 1+§+(“/§j2+( 1J2—1+3+1
2 a) nu108°+ouv77°—np72°+ouv103° =0 4 4 g
B) €p122°—€p58°-p135° =0
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Na Bpeite tn ywvia x, 6tav:

4 W) npx=g B) nux=1-nux ) ouw:?

6) ouvx = —% €) Epx=—/3 O 2eQx = 1+€QX

Auon

a) npx:g:nu45°,dpox=45°hx=1350,

B) nux =1-npx, 2npx =1, npx:%,dpo x=30%"x=150°.
Y) ouvx:g,dpox=30°hx=150°,

6) ouvx=—% n ouvx =ouv120° h x=120°

€) epx=—/3 N €px =€0120° h x =120°
on) 2epx =1+€px, epx=1, x=45°

o dindavé oxhua va
anodeifete 6u o1 yw-
vies w kal ¢ éxouv 10
{610 nuitovo.

loxUel o 610 kal yia
ta guvnpitova twv
YOVIOV autdv;

Auon
Eneidbn w + @ =180°
npw =np(180° - @) =Nnuoe «al

ouvw = ouv(180° — @) = —ouve

Mépos B - Kepanaio 2

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

o Na xapaktnpioete ts napakdtw 100tntes pe (X), av eivar owaotés N ue (), av givar AavBaouéves:

a. nu160° =np20° B. ouv145° = ouv3se

Y. €990° =¢€@70° 8. €p65°=—-€@l115°

€. ouv105° = —ouv75° ot. np103° =-np77°

e Av yia tn ywvia x 10x0gl 0 < x £180°, va ouunAnpwoEeTe TS Napakdtw npotaceis:

a. Av npx =np30°, WOIE X = i
B. Av oguvx =—0uv45°, TOTE X = ...

Y. Av gpx = —€@60° , WOIE X = i
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e

Na cupnAnpoete tov Napakdtw nivaka avuotoixifovias o€ KABe 1pi-

YWVOUETPIKO aplBud tns othins A Tov i00 ToU TPIYWVOUETPIKO apiBud 1. np30°
ano mn othAn B. a. nu150° 2. ouv40°
. €Q40° Y
8. owiger 3% (ol BV
4, -np40°
Y- €0155" 5 _guv20°
6. -€25°

NMPOTEINOMENEXZ AXIKHIEIX
n Na anobeiete ou:

a. ouv?110° +np?70° =1 B. ouv?60° +np?120° =1 Y. ouv?133° +np?47° =1  &. ouv?178° +nu?2° =1
Na unonoyiogte Tous TPIYwWVOPETPIKOUS apIBuoUs TWV YwVIDV: a. 120° B. 135° y. 150°

Na anobeitete 6u: a. np105°+0ouv87°—np75°+0ouv97° =0 B. €p122°—€@58°-€p135°=0
n Na anobei€ete 6u: a. ouv?45° +0uv?*135° =1 B. nu?20°+np®70°+ouv?110° +ouv?160° = 2

Na anobei€ete 6u: np(140°+ x) = np(40°—x) kal ouv(158°—x) =—ouv(22°+X)

, o V3 2
Na Bpeite t ywvia x, étav: a. Npx = = B. nux=T1-nux Y. OUVX = N

1
6. ouvx = - €. €px=—/3 Ot 2eQx = 1+ €0X

7 B¢ anodeitete G ol ywVvies w Kal ¢ €xouv To i1 nuitovo.
loxUel to 1610 Kal yIa T CUVNUITOVA TWV YWVIDV AUtV






